

CHINA PHILANTHROPY TIMES CHINA LOTTERY

# 中华彩票

中国福利彩票发行管理中心指定媒体 每周一、五出版

好心 自有好报

# 公益时报

www.gongyishibao.com

## 云贵川联销迎来开门红

2月20日,云贵川三省联销的“好运彩”经过5天的销售首期开奖,与“天天乐”(22选5)天天开奖形成了互补型的呼应。至此,三省联销福利彩票的所有玩法就已经全部进行了开奖,也让更多的彩民切身感受到了三省联销的实力和魅力。(详见 B1 版)

## 弃奖:穿过彩票的你的手

如果要进行一次“彩票行业最遗憾事情”的评选,弃奖肯定名列前三。“煮熟的鸭子飞走了”,落魄的心情可想而知。很多人对弃奖有一个误解,以为是福彩中心该给的不给,从中渔利了。事实上,这个钱从来没有流进福彩中心的腰包,而是流进了大家的腰包。(详见 B2 版)

### 福彩七大品牌追踪

# 35选7 风采辽宁

■ 本报记者 韩永

“辽宁风采”35选7自2000年6月21日发行至今,累计销量已达18亿多元,不仅贡献了“辽宁风采”总销量的57%,也为自己赢得了全国著名品牌称号。每一个品牌形成的背后,总少不了借以实现超越的沟沟坎坎,少不了福彩人对责任和长远利益的选择与坚持,少不了他们对市场与潮流的学习和探索,更少不了对彩票宗旨的痴痴追求与实践。

### 品牌之路:真金不怕火炼

35选7能有今天,路并不平坦。推出以后的半年时间可以看作是对品牌的探索与选择期,因为当时电脑彩票刚在全国推出,各种玩法什么牌子大家都不很清楚,有必要在实践中边走边看。实践证明,辽宁福彩经过半年的探索,最终为本省彩民选择了一个适合本地的玩法,这种玩法把奖池与中奖概率结合在一起,也从此把自己与彩民紧紧地联系在一起。

35选7推出初期,在彩民巨大的好奇心追逐下,销量一路高开,前35期单期销量一直保持在900万元以上。此后便进入大部分玩法都要经历的火热后的低谷期。从每月上千万元跌到600万元,继而跌到500万、400万,最低时甚至跌到了200万元。但真金不怕火炼,在35选7超常的稳定性和可持续的营销举措的推动下,35选7止跌回升,并逐渐露出本色,逐渐拥有一批稳定的追随者,销量也在高额奖池的刺激下稳步攀升,到今年2月23日开奖的2004020期,销量达到629万元。经过了许多起伏跌宕的35选7,如今正在诚信旗帜的引领下,与彩民过着幸福、平和的日子。截至2004年1月底,35选7

已经产生了134位百万富翁,其中500万元79位,打造百万富翁的频率在全省乃至全国名列前茅。

### 诚信为民:稳定压倒一切

看国内那些发展较好的玩法,可以找到一个共同的特点:稳定。稳定代表着负责、诚信和可持续发展,一日三变则剥夺了一种玩法发展所必需的培养阶段。35选7能成就今天的品牌,其超乎寻常的稳定性是重要原因之一。前面提到其单期销量曾经跌破200万元,如果仅从销量的角度看,换一种新的玩法以增强新鲜刺激感也未尝不可,现实中有些省份确实也采取了这样的做法。但35选7毅然选择了坚持,坚持在35选7发展的十字路口。

口。为什么要坚持?辽宁省福彩中心有关负责人告诉记者:一是对彩民负责,放弃一种发展已久的玩法,就像抱走了彩民心爱的孩子,这种感觉如果不是真正的彩民是很难体会到的。二是对自己有信心,相信35选7是一种好玩法,相信福彩人诚信为民的各种努力能够最终战胜暂时的困难。彩民正是看到了这一点,才慢慢聚拢在35选7的周围,不仅帮助35选7走出困境,还对其油然而生一种亲切感,35选7的品牌之树就是从此刻扎根并最终枝繁叶茂的。

### 未雨绸缪:创新软硬兼施

坚持不等于故步自封。辽宁福彩在玩法上“无为”的同时,在软硬件上不断推陈出新。

首先,完善技术系统。辽宁福彩自2002年8月份对省电脑彩票销售技术系统实现全热线升级改造后,安全性大大提高。但由于一直使用电信局的认证服务器,一旦某个环节出现问题,就可能造成全省销售系统的瘫痪,所以进行科技攻关,建立自己的认证服务系统是摆在省福彩中心面前的紧迫任务。2003年,省福彩中心组织人力、物力进行科技攻关,终于解决了这个制约电脑彩票安全发展的瓶颈,在省福彩中心搭建了新的认证服务系统,并投入运行。同时,省福彩中心还与系统供应商合作,联合研制开发了实时交款系统,解决了过去由于点多、线长、面广,以及投注站业主和销售员素质参差不齐而导致的欠款老大难问题。

(下转 B1 版)

## 冀申浙三省销量破纪录 京城彩民擒获第20注一等奖

本报(记者 陈春)在全国联合发行第2004015期中福利彩票双色球的开奖中,又有1注奖金为500万元的一等奖中出,这是今年中出的第39注一等奖,也是北京市自双色球上市以来中得的第20注一等奖。

在各省中得的双色球一等奖的注数上,北京市继续遥遥领先,比排在第二位的重庆市多出了9注。第2004015期双色球的中奖号码为:红色球号码1、3、5、18、22、23,蓝色球号码13。

该期除中出1注一等奖外,还中出了17注二等奖,金额为40.8345万元的二等奖。这17注二等奖分别由河北、四川、深圳等14个省份中得。该期固定奖共中出133.9606万注。虽然中出1注一等奖,第15期奖池仍单期累积了1100多万元。目前,双色球滚入下期一等奖的奖池资金累计金额还有4490.4613万元。

第15期双色球的期销售为67256520元,创造了春节休市之后双色球销量的新高。销量排名前5位的省份是北京、辽宁、河北、湖北和四川。其中,北京市在春节休市之

后,销售量再次超过了700万元,达到了7012826元。在2004年的销售中,北京的销售额已经超过了1亿元。

第15期河北省的销售额也有了大幅度的上涨,达到了390多万元,创该省双色球上市以来销售额的新高。另外,在第15期双色球的销售中,上海、浙江、黑龙江三省的销售额也超过了300万元,从而使本期销量超过300万元的省市达到了创纪录的8个。而在这其中,上海和浙江两省还是第一次销量超过300万元。

### 中国福利彩票 双色球全国开奖公告

第2004015期

红色球号码:01 03 05 18 22 23	蓝色球号码:13	
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	1注	5000000元
二等奖	17注	408345元
三等奖	127注	3000元
四等奖	9017注	200元
五等奖	195876注	10元
六等奖	1134586注	5元

本期投注总额为67256520元。奖池资金累计金额44904613元,滚入下期一等奖。

中彩中心授权 实时发布双色球开奖信息

手机发短信 BY 至 9588800 订阅 每月仅3元

竞猜双色球免费获赠开奖公告,更多惊喜等着你!

发短信“JCH”至 95888007 竞猜红色球号码;发短信“JCL”至 95888007 竞猜蓝色球号码。发送您认为本次将会摇出的红色球号码,若开奖结果出现该号码,则您将获赠一个月的免费开奖公告包月服务。蓝色球竞猜正确将获得三个月的开奖公告服务。

网址:www.wapdm.com 客服电话:010-64450084

### 明星·公益



2004年2月23日,“城保良局慈善音乐会”在红磡香港体育馆举行。当晚出席名人包括:郭富城、吴浩康(上图)、郑希怡、叶文辉、古巨基(下图)、陈冠希等。



责任编辑:庞世焯 张英美  
美术编辑:继东  
电话:010-65953695 转 1830  
E-mail:staff@gongyishibao.com.cn



## 我们的好参谋

在福彩投注站内,《公益时报·中华彩票》吸引了不少彩民的视线,他们买彩票前总喜欢坐下来认真翻阅报纸,或仔细研究双色球的开奖号码图,或寻找可供借鉴的选号技巧,或了解一下全国彩市的动态,或看看大奖得主的故事,体味玩彩之余的趣味。有的彩民说:“这份报纸确实办得不错,可以说是我们的好参谋。”

图为宁夏回族自治区某福彩投注站内,一彩民正聚精会神地看《公益时报·中华彩票》。

本报记者 王高利/摄

## 追寻上期5注500万得主

在2月22日双色球第04014期开奖中,一举开出5注500万头奖,双色球一等奖的中出总注数已经达到110注。其中,双色球上市以来的第100注500万一等奖在江苏诞生,四川一口气开出2注500万,福建中出首注双色球500万大奖,另1注500万落在湖北。

### 第100注500万花落无锡“水秀”

第100注头奖这样产生 据检索,第14期双色球的5注一等奖分别成为了双色球第99-103注500万大奖,这5注500万大奖都是在开奖当天售出的。经过检索,并按售出时间排序,江苏无锡市水秀新村福彩专卖场32020421号投注站售出的500万大奖彩票中得了双色球历史上第100注五百万大奖。下面我们来看一看这5注500万大奖的售出顺序:

第99注双色球500万大奖由福建中得。这注500万大奖彩票是在福州市晋安区岳岳汽配市场35010306号投注站售出的,而这注一等奖彩票售出的时间是2月22日10:23,和稍后售出的第100注500万大奖相差一小时。

第100注双色球500万大奖由江苏中得。这注500万大奖彩票是在无锡市水秀新村福彩专卖场32020421号投注站售出的,而这注一等奖彩票售出的时间是2月22日11:27。

第101注双色球500万大奖由四川中得。这注500万大奖彩票是在成都市人民南路4段25号51010061号投注站售出的,而在51010061号投注站售出的时间是2月22日13:44,和稍前售出的第100注500万大奖相差两个多小时。

得。这注500万大奖彩票是在钟祥市城河街42200023号投注站售出的,而这注一等奖彩票售出的时间是2月22日13:57。

第103注双色球500万大奖四川中得。这注500万大奖彩票是在成都市一环南路3段24号51010572号投注站售出的,售出时间是2月22日15:07。

投注站反响强烈 据了解,双色球上市以来的第100注500万大奖彩票是在江苏32020421号投注站售出的,该站位于无锡市水秀新村,是一个福彩的专卖亭。记者赶到421投注站时,看到站点附近围满了好奇的人群,投注站站主老曹在投注站门口贴了大红的喜报,放起了鞭炮。一时间新村的道路也被堵住了,大家对这位幸运的彩民羡慕不已。投注站的销售员介绍说,中奖彩民可能是一位30岁左右的年轻人,他特别喜欢福彩,一直购买福彩各玩法的彩票。上个开奖日

的中午,中奖者好像买了两张彩票,两张都是7+1的复式票。根据投注站的曹大姐回忆,中奖者可能是一个经常买彩票的老彩民了,平时就喜欢买复式彩票。听说,他认为买7+1的彩票是最合理的买法,因为,只要中了一个蓝球就能够中取投注额2.5倍的彩金。

中奖者已经领奖 记者周二赶到江苏省福彩中心采访,却得知中奖者已于上午将奖金领走了。这注500万大奖的幸运主人来自无锡,中奖的黄金号码可谓“父子合力”的杰作。29岁的方先生与57岁的方老先生是一对热爱福彩的父子彩民,双色球上市之时正逢方老退休,闲暇之余他玩起了福彩。受父亲影响,小方也加入了彩市大军,一起研究双色球号码成为了父子俩每天的必修课。购买双色球时二人采取了“双色投注,双人选号”的方式,即“子选红号,父攻蓝号”。

(下转 A2 版)